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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/02/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GUILHERME MENEZES (Bloco/PT, BA) - Contrariedade à redução da

maioridade penal. Cumprimento do Estatuto da Criança e do Adolescente.

PRESIDENTE (Osmar Serraglio) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Guilherme Menezes.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Agradecimento ao Presidente

Osmar Serraglio as palavras elogiosas. Imediata realização da reforma política.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Crise financeira e administrativa

do Estado da Paraíba.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

PASTOR MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ) - Homenagem ao Presidente

Osmar Serraglio. Agradecimento aos eleitores do Estado do Rio de Janeiro pelos

votos recebidos nas eleições de 2006. Dedicação à Igreja Evangélica Assembléia de

Deus. Apoio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Compromisso de atuação

parlamentar em prol da área social e do desenvolvimento do País.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 015.1.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 22/2/2007 Montagem: 4171

2

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Imediata aprovação

do Projeto de Lei nº 7.495, de 2006, sobre a contratação de Agentes Comunitários

de Saúde e de Agentes de Combate às Endemias.

WOLNEY QUEIROZ (Bloco/PDT, PE) - Despropósito do carnaval. Combate

às causas da violência reinante no País. Reportagem As lições da Colômbia para o

Brasil, publicada pela revista Época. Implementação de medidas necessárias para o

efetivo combate ao crime e à impunidade.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Elogio ao Presidente Arlindo

Chinaglia pela condução dos trabalhos legislativos na Casa. Apreciação de

proposições referentes ao aperfeiçoamento da segurança pública no País. Caráter

polêmico da pretendida redução da maioridade penal. Importância do aparelhamento

da Polícia Federal para o efetivo combate ao narcotráfico e ao contrabando de

armamentos em regiões fronteiriças. Imperiosidade de investimentos em educação,

cultura e lazer para prevenção da criminalidade no País. Apoio ao Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC apresentado pelo Governo Federal. Potencial de

inclusão socioeconômica e de preservação ambiental do programa de produção de

biodiesel. Necessidade de maior inclusão da Região Centro-Oeste no PAC.

Solidariedade ao Governador do Distrito Federal, José Roberto Arruda, no pleito de

inclusão das obras do Anel Rodoviário de Brasília no Programa Piloto de

Investimentos. Apresentação de emenda ao PAC em benefício do funcionalismo

público federal. Defesa da continuidade de reajustes acima da inflação para o salário

mínimo.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Posse do Sr. Raimundo Cezar Britto Aragão na Presidência da Ordem dos

Advogados do Brasil — OAB. Homenagem ao ex-Presidente da instituição, Sr.

Roberto Antonio Busato. Relevância do papel desenvolvido pela Justiça Federal

junto à sociedade brasileira. (Discurso publicado na Sessão nº 088, de 26/04/07.)
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PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Pronunciamento do Sr. Roberto Antonio Busato por ocasião de sua

despedida da Presidência da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB. Discurso de

posse do novo Presidente da instituição, Raimundo Cezar Britto Aragão. (Discurso

publicado na Sessão nº 088, de 26/04/07.)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RODOVALHO (PFL, DF) - Obtenção de lucros exorbitantes pelos bancos no

País. Insuficiência dos recursos alocados no Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC para a geração de novos empregos e o desenvolvimento do

Distrito Federal e da região do Entorno.

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Comemoração do Dia Internacional da

Mulher. Participação das mulheres na política. Apresentação pela oradora da

Proposta de Emenda à Constituição nº 590, de 2006, acerca da participação

feminina na Mesa Diretora da Casa. Inclusão na pauta de proposições de interesse

das mulheres brasileiras.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO VANDERLEI MACRIS (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO
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ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 004, REALIZADA EM 8 DE

FEVEREIRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Agradecimento aos eleitores paulistas pelos votos recebidos nas eleições de 2006.

Matéria Ala do PT quer Lula com poder de chamar plebiscito, de Ricardo Brandt,

publicada pelo jornal O Estado de S. Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Não-prorrogação do prazo concedido aos

oradores para uso da palavra. Informação ao Plenário sobre a prorrogação da

sessão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

DOS DEPUTADOS Nº 004, REALIZADA EM 8 DE FEVEREIRO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para orientação da

respectiva bancada o Sr. Deputado PAES LANDIM.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO À COMISSÃO GERAL DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE

2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra durante o

debate sobre o Programa de Aceleração do Crescimento — PAC o Sr. Deputado

PAES LANDIM.


